

上周全省卖了6768套住宅

# 芜湖、六安房子最“吃香”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省清源房地产研究院获悉,上周,全省累计销售商品住宅备案6768套,其中,芜湖市、六安市的住宅类商品房备案均超过了1000套。除皖南区域(芜湖、马鞍山、铜陵、黄山、池州、宣城)住宅类商品房备案量均有所回落,皖中(合肥、淮南、安庆、滁州、六安)和皖北(蚌埠、淮北、阜阳、宿州、亳州)区域的备案量均有所回落。上周,全省住宅类商品房备案量小幅下滑,商品住宅类商品房备案6768套,环比减少195套,其中商品房备案量最多的是芜湖市,芜湖市商品房的备案量超过了1400套,其备案量占到了全省商品房备案量的20%;而住宅类商品房备案量最多的城市依然是芜湖市,上周芜湖市的住宅类商品房备案量为1485套,其备案量占到了全省住宅类商品房备案量的21.9%;其次是六安市,备案1069套(含商业);备案量第三高的为滁州市,备案794套。芜湖市、六安市的

住宅类商品房备案量均超过了1000套。

业内分析,虽然住宅类商品房备案量环比小幅下跌,但其单周住宅类商品房备案量仍保持在6500套以上,整体走势相对平稳,只有皖南区域备案量出现增长,皖中和皖北区域的备案量则均有所回落,且皖北区域整体备案量降幅明显。

分区域来看,皖南区域上周商品房备案2584套,环比增加144套,增幅5.9%。只有马鞍山和宣城市的住宅类商品房备案量出现下滑,芜湖市、铜陵市和池州市的备案量则纷纷上涨,且涨幅明显,致使皖南区域整体备案量再次回升,但仍未突破3000套。

皖中区域只有滁州市的商品住宅类商品房备案量出现增长,其他地市备案量则均出现不同程度下滑,使得皖中区域的整体备案量小幅回落,保持在2800套以上。合肥市商品住宅类商品房备案340套,降幅11.5%。

## 安徽旅游“百城营销”走进江浙

皖14城邀两省游客“美丽安徽行”

星报讯(实习生 董娟 记者 董艳芬) 婉转悠扬的黄梅戏,具有安徽特色等名茶、名小吃,来自合肥、芜湖主题乐园的精彩互动表演……6月19日至20日,由安徽省旅游局组织的皖南国际文化旅游示范区(黄山、池州、安庆、宣城、铜陵、马鞍山、芜湖)“美丽安徽行”杭州推介会、合肥都市圈(合肥、淮南、六安、滁州、芜湖、马鞍山、桐城)“美丽安徽行”南京推介会圆满落幕。

据了解,此次“美丽安徽行”旅游推介会是为了贯彻落实《安徽省五大发展行动计划》,响应省委省政府将旅游业培育成为重要支柱产业的重大战略部署,加快实施旅游强省“五个一批”建设工程,进一步落实2017全省旅游营销总体方案,做好安徽旅游“百城营销”工作,通过对重要客源市场进行精准营销,有针对性地宣传我省重点区域旅游线路产品,实现资源对接。作为2017安徽旅游“百城营销”活动的一部分,省旅游局选择浙江、江苏两个安

徽旅游传统重要客源地市场,重点对浙江市场推广皖南国际文化旅游示范区旅游线路产品,对江苏市场推广合肥都市圈旅游线路产品,突破以往旅游推介范围大而全的惯例,营销推广更具针对性。

本次“美丽安徽行”旅游推介,省旅游局将我省乡村旅游资源及线路产品作为重点内容,意在通过向周边重点市场推广我省乡村休闲旅游,促进我省乡村旅游发展,助力我省扶贫攻坚大计。

又讯(记者 董艳芬) 6月20日,由乌镇旅游股份有限公司和北京古北水镇旅游有限公司共同主办的“缘起乌镇 聚力古北——新一代文化旅游目的地”推广会在湖北武汉召开。记者从会上获悉,作为中国第五届乌镇戏剧节将于今年10月19日~29日在乌镇震撼登场。国家话剧院导演田沁鑫担任艺术总监,主题为“明”,取启明东方之意,欲再造一个如幻如梦的戏剧盛事。

## 全省党政机关公务用车管理念“紧箍咒” 车身喷标识,杜绝公务用车违规使用



星报讯(胡先锋 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者6月19日从省发改委获悉,根据中央公务用车制度改革领导小组办公室统一部署要求,我省在前期省直机关公务用车车牌号段管理的基础上,自6月份起开始全省党政机关公务用车标识化喷涂工作。

根据《安徽省公务用车标识化管理实施方

案》,全省各级党政机关和参公事业单位公务用车制度改革后经批准保留的公务用车,除涉特殊工作用车外,均采取标识化管理。根据车辆使用性质分别喷涂“公务用车”“行政执法”“执法执勤”标识和“监督电话”。省直机关公务用车监督电话号码为62602939,省辖市、县(市、区)公务用车监督电话号码由各级公务用车主管部门自行确定。

公务用车标识化喷涂工作,与我省党政机关公务用车信息化、平台化互为支撑、互为验证,将社会监督、实时监控、轨迹可查等多种管理手段有机结合,能够有效提高公务用车使用透明度。

据了解,截至今年6月底,安徽省省直机关91个部委办厅局、16个省辖市、105个县(市、区)及所辖1161个乡镇车改工作已顺利完成。

## 市民见证:公务车、特权车明显减少



星报讯(记者 祝亮) “通过这几年公车车改,公车数量确实明显少的多,一些类似‘皖O’牌照的特权车也消失得无影无踪了。”家住包河区某

小区的王先生对公车这一现象关注了多年。“我们小区里住了不少省直单位的领导干部,前几年,每天早晨7点多,都有许多贴着机关单位出入证的奥迪、别克开进小区接领导干部上班,成为小区一景。而如今,这样的现象已经不复存在。”王先生告诉记者:“就我亲眼所见,好几个厅局级领导干部都自己买了车,自己开车上下班,这样不也很好嘛。”此外,早在2013年,安徽全省“皖O”号牌一律停止使用。标志着曾经被视为“特权车”“霸王车”标志的O牌车,已经彻底从车流中消失。

### 地市传真

#### 殴打医生惹众怒 醉酒男子被拘

6月18日,宣州区男子王某某酒后送其醉酒朋友到宣城市人民医院急诊科就医。值班医生郭某处理好王某某的醉酒朋友伤口后,王某某要求医生及护士彻夜陪护其醉酒朋友,随后王某某借着酒劲无故拳打脚踢郭医生,致使郭医生面部多处软组织挫伤,后王某某逃离现场。接警后,宣城市公安局澄江派出所民警迅速出警,王某某当晚被抓获。王某某对殴打值班医生的违法事实供认不讳。公安机关对涉嫌寻衅滋事的违法行为人王某某处以行政拘留10日的处罚。

■ 王钟 沈树兵 记者 曹开发

#### 人性化催费,获客户赞扬

近日,一中年男性客户带着质疑,拿着一个破旧的信封来到长丰县供电公司城关营业厅,焦急地问:“我是不是遇到了骗子? 受理员接过客户的信封,上面写道:“尊敬的客户:您好! 您预存的电费早已不够,我已替您交了好几个月电费,来过很多次,您都不在家,希望您回来后,联系我。”根据客户提供的户号,受理员随即联系了台区经理庞磊,经与庞磊核实,这封信确实是他写给客户的,塞在客户家里的。客户得知情况属实,主动将所欠的148元电费缴清,激动地说道:“你们现在服务态度真没的说,抄表这么人性化催费方式,让人很暖心。”

■ 杨胜伟

#### “诗城剑客”开启马鞍山警民合作新模式

为进一步推进平安建设,今年2月,马鞍山市公安局正式开通了“诗城剑客”公安微信平台。正式运行4个月以来,“诗城剑客”微信平台粉丝量已达27万余人。通过举报板块,累计收到群众举报线索800余条,其中有效线索150条,协助破获各类案件15起,抓获违法犯罪嫌疑人、网上逃犯40人,收缴赌博机71台,铲除罂粟百余株。

■ 吴军 张发平

#### 巢湖市农排线路标准化改造试点完成

5月30日,巢湖市中埠镇建华村作为该市农排线路改造试点,16个台区已全部完成改造并投入生产,共组立电杆1100多根,架设导线5万多米,安装打水控制箱300多只,6000多户群众直接受益。下一步巢湖市或将在全市范围内全面推广。

■ 李正波 张发平

#### 村民耙出铁疙瘩竟是炸弹

6月14日中午,灵璧县夏楼镇夏楼派出所民警张祥祥队在辖区火庙村入户走访,听到村民议论“炸弹”的事。出于职业敏感,他一番打听了解到,就在民警到来前一个小时前,该村村民陈某在自家地里耙出一枚炸弹。张祥放下手里工作,迅速带人赶到现场,可没有发现炸弹。经询问正在田里干活的陈某得知,其父亲觉得好玩,竟带着炸弹回家了。民警马不停蹄赶到陈某父亲家中,终于发现了炸弹。为防止发生意外,民警一方面对现场进行警戒,防止炸弹突然引爆对围观群众造成伤害,一方面向县公安局治安大队请示报告。按照指示,民警将炸弹放到准备好的泡沫箱内,用土埋上减少震动带离现场,随后转移到县公安局治安大队废旧爆炸物仓库储存。

■ 任清尚 谢伟学 记者 志强

#### 健步走 文明行 倡节能

6月17日,淮南市直机关千名党员干部参加6公里“健步走 文明行”全国节能周主题宣传活动,倡导绿色出行,保护生态,节约资源。

■ 陈彬 记者 吴传贤

#### 暑期安全用电知识走进小学课堂

6月12日,一堂别开生面的“安全用电”科普课在蚌埠一实小二二年级教室里登场,蚌埠供电公司青年志愿者带领孩子们一起了解暑期安全用电知识,并给孩子们带去了《安全用电小常识》宣传手册、宣传笔等小礼物。通过现场让孩子们当“小小安全员”,志愿者们在互动中向孩子们普及了暑期安全用电知识。

■ 马平 何庆